

Тунгусская загадка. стр.8

ПЯТОЕ ИЗМЕРЕНИЕ

ПОЗНАТЬ СЕБЯ



от загадок древних цивилизаций до возможностей человеческого духа

№24
2003

Периодичность:
два раза в месяц

Оформляйте редакционную подписку!
Цена РЕДАКЦИОННОЙ - напрямую через редакцию! - подписки составляет 120 р. на полгода.
Подписка через почту - подписной индекс обойдется вам примерно в 240 р. на полгода.

15941 -

важна только жизнь

= ЦИТАТА НОМЕРА =

Непознанное, неведомое, тайное, загадочное, пятое измерение, измерение человеческой души, пятый элемент, пятая сущность, квинтэссенция, quint (лат.) - пятый, essentio - сущность.

У мира едет крыша. Наконец.

В четверг около трех сотен молодых людей вошли в лондонский салон, продающий мягкую мебель, провели там десять бесцельных минут и мирно разошлись по ближайшим пабам. Они действовали по специальным инструкциям, которые можно было получить в нескольких пабах лондонского Сохо или по электронной почте. С июня этого года подобные сцены можно было наблюдать в нескольких магазинах Нью-Йорка и Рима, а теперь уже и Лондона. Это Flash Mob (в переводе с английского что-то вроде "мгновенного столпотворения") - нового развлечения, приобретающего все большую популярность во всем мире. По сообщению "Таймс", первое подобное действие произошло в Нью-Йорке, когда около 150 человек одновременно вошли в мебельный отдел магазина Macy's и попросили "любовный ковер" для "пригородной коммуны". Уже через несколько дней вирус разошелся по всей Америке и Европе. 250 человек вошли в фешенебельный отель на Манхэттене и в течение 15 секунд дико и бесцельно аплодировали. В Риме 300 человек вошли в книжный магазин и дружно попросили несуществующую книжку. В немецком Дортмунде "мобстеры" собрались возле выставки стиральных машин и начали поедать бананы. "В этом всем есть элемент секретности, что очень привлекательно для людей, - считает американский банкир Фрэд Хойстед, принимавший участие в нью-йоркском "флэш-мобе". Другой участник "ментального столпотворения" в Лондоне - 33-летний Саймон Хадсон считает, что речь идет о новом культурном явлении: "Я думаю, что мы еще будем рассказывать об этом своим внукам. Такие штуки позволяют нарушить привычный ход жизни".

Дедушка "похититель"

Страдающий возрастной забывчивостью дедушка поднял на уши всю полицию Копенгагена, забрав по ошибке не своего внука из яслей. 75-летнему дедушке поручили забрать годовалого внука Джонаса из детских яслей, что престарелый мужчина добросовестно исполнил. Но когда он вернулся обратно с внуком, то обнаружил, что дочь уже привезла его домой. Оказалось, что дедушка перепутал ясли и забрал другого ребенка, которого также зовут Джонас. Семья тут же отвезла чужого ребенка обратно в ясли, где была встречена полицией, которая уже начала расследовать дело по факту похищения. Маму "похищенного" ребенка после известия об его исчезновении отправил в больницу в шоковом состоянии. Но, узнав о благополучном возвращении сына, женщина почувствовала себя лучше и была выпущена. Полиция, выслушав объяснения пожилого мужчины, не стала возбуждать против него дело - несмотря на то, что в поисках похитителей было задействовано двадцать стражей порядка со служебными собаками.

ФРИДРИХ ВЕЛИКИЙ: ВЫ ЧТО, РЕБЯТА, ХОТИТЕ ЖИТЬ ВЕЧНО?



Внимание !!!

АКЦИЯ

ХОРОШИЕ РЕСУРСЫ МОЕГО ГОРОДА

Мы же не козлы?

стр. **6**

интервью с Андреем Бильжо

Следующий номер выйдет 28 августа

Читатели ПЯТОГО ИЗМЕРЕНИЯ! Присылайте информацию о тех эзотерическо-психологическо-духовно-развивательных местах в вашем городе, которые вам нравятся! Название, род деятельности, адрес, телефон, название сайта, любые тексты и фото об этих местах. Ваша информация будет размещена на сайте "ЭЗО-Сеть: Межрегиональный Эзотерический Ресурс" www.ezonet.net и на страницах ПЯТОГО ИЗМЕРЕНИЯ в виде экспресс-обзоров "Духовная жизнь в регионах России".